[bookmark: _GoBack]
PLENO


SESION ORDINARIA DE  8 de MAYO de 2014


ASUNTOS FUERA DEL ORDEN DEL DIA



	CICLO HIDRICO

  .- Aprobación de la Convocatoria y Bases que han de regir la concesión de subvenciones a favor de municipios de la provincia de Alicante de población inferior a 20.000 habitantes, con gestión directa del servicio de aguas, para la ejecución de instalaciones, equipamiento y tecnologías hidráulicas dirigidas a optimizar la gestión y control del servicio de distribución de agua, a ejecutar por la Excma. Diputación Provincial de Alicante, Anualidad 2014.

  .- Aprobación de la Convocatoria y Bases que han de regir la concesión de subvenciones a favor de municipios de la provincia de Alicante de población inferior a 20.000 habitantes, con gestión directa del servicio de aguas, para la ejecución de instalaciones de desinfección automática del agua potable, a ejecutar por la Excma. Diputación Provincial de Alicante, Anualidad 2014.

  .- Aprobación de la Convocatoria y Bases que han de regir la concesión de subvenciones a favor de Entidades Locales de la provincia de Alicante para la realización y mejora de infraestructuras hidráulicas de potabilización, regulación y reutilización de aguas, a ejecutar por la Excma. Diputación Provincial de Alicante, Anualidad 2014.



	MEDIO AMBIENTE

  .- Aprobación de la Convocatoria y Bases que han de regir la concesión de subvenciones a favor de Ayuntamientos para inversiones en áreas recreativas de titularidad municipal, Año 2014.

